Valentina Hristova
%

From: Valentina Hristova

Sent: 14 anpua 2016 r. 15:16

Toy lavramova@bta.bg'; 'secretariat@bntby’; homepage® brr.bg'; regioni@darik net’;
Tocus@focus-news.net’; "trud@trud.bg’; 'psurdjiyska@vgb ba’; ‘adv@segabeg.com’

Subject: FW: Crofuwerne 3a 0TKpuBaHe Ha 0BLLECTBEHa NOPLHYKA € BL3NMKUTER
MHUHUCTEPCTBO Ha 3eMELENVETO 1 XpaHuKTe,

Signed By: Qualified Certificate StamplT DocPro

L0

CPEQACTBATA 3A MACOBO OCBEQOMABAHE

OTHocHo: Cuobulenue 3a OTRPUBAHE HA OBLWECTBEHA NOPBLYKE C BLRAGMMTEN MUHUCTE PCTBO HA 3EMBLENWETO |
XpaHuTe,

YBAMAEMU BAMW WM TQCNOAA,
Ha ocrosakne yn. 1016, an. 3 o7 30N By ysengmasam creHOTO:

MWHUCTEPCTROTO HA 3EME/ENMETO W XPAHUTE OTKPUBA NPOUEAYPR 33 8B3NAraHe Ha 06WeCTBEHa NoPbYKE ¢
npeamert: ,[locrassxe Ha CNeunanuanpan xapayep 3a HyMAUTe Ha YRpasnssaluma opran”.

Data na nyGnukyRaHe Ha oBWecTEeHaTa NoPLYKa B POFT Kbm ACM: 14.04.2016T.

LanocTHa wHdopMalms 33 obiecTaenaTa NOPBLUKE MOKE A3 T8 HAMEPH Ha OGMLMANHKA CaitT Ha MUHUCTERCTROTO
Hd 3EMefenneTo U XpaHute -
http://www.mzh.government.bg/MZH/ba/procurement/public_invitations/Publichnapakana77.aspx, 8 pasgena
TIpodn Ha Kynysava”.

JIMLe 33 KOHTAKT:
Mapuna Netposa - rnasew exkcnept B guperumAa NOON, Ten, 02/985 11 856
MWHUCTRPCTBO HA 3eMEALNUETO U XPaHUTe

C yeoxeHue,

Banewmuna Xpucmoaa

Hupraded excrepm a duperuua , MptsHo obcnymwaore © oblecmaeHy NOpLuKy™
Munucmepemaen Ho demedenuema U Xpanume

Ten 02 98511341

daxc: 02 9807492




